

Fiestas en Paz Desean Autoridades Migueleñas

SAN MIGUEL.— Que las fiestas de fin de año se desarrollen en paz y tranquilidad, es lo que desean las autoridades locales. Para lograrlo han dispuesto ejercer vigilancia especial durante todos estos días, para evitar que se registren hechos de sangre y accidentes de tránsito.

Desde este día y según hemos sido informados, los Cuerpos de Seguridad, en una acción combinada, ejercerán vigilancia especial por todos los rumbos de la ciudad, controlando a los motoristas que manejen ebrios y a quienes impondrán severas sanciones. La vigilancia se

extenderá a todas las carreteras de la Zona Oriental.

Las autoridades quieren que para la noche del treintitino, haya orden y que no se registren hechos de sangre, tal como transcurrieron las festividades navideñas que estuvieron muy alegres y que al siguiente día las autoridades habían reportado sin novedad.

Efectivamente, las fiestas navideñas estuvieron alegres y no se registró ni un hecho de sangre, por lo que se espera que la ciudadanía coopere en el sentido de mostrar orden y compostura durante estos días

en que se celebra el advenimiento de un nuevo año, que sin duda será de paz y tranquilidad para todos los salvadoreños. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Con una soga en el cuello y pendiente de una viga, fue encontrado el cadáver del albañil Manuel de Jesús Hernández, de 48 años, en su vivienda de la colonia San Juan, cantón El Sitio.

Elsy de la Paz Hernández, hermana de Manuel de Jesús, dijo a las autoridades que ella había encontrado el cadáver el domingo en la mañana, por lo que dispuso dar parte a las autoridades. Agregó que su hermano tenía varios días de andar ingiriendo bebidas embriagantes. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— A inmediaciones del Turicentro "Altos de la Cueva", en las afueras de esta ciudad, fue encontrado el sábado en la tarde, el cadáver del

—Favor pase a la página 22.

Jovencita se Ahoga en la Barra de Santiago

AHUACHAPAN.— Argelia Salvin Navas, de 16 años, murió ahogada en el balneario marítimo Barra de Santiago, a las dos de la tarde del 27 de diciembre.

La menor disfrutaba de un paseo acompañada de amigos y cuando se metió al agua fue arrastrada por una ola. Sus acompañantes trataron de rescatarla pero los esfuerzos fueron fallidos, cuando la joven desapareció de la superficie de las aguas.

Después fue rescatado el cadáver y trasladado a esta ciudad. Residía en el cantón Tacubita, de esta jurisdicción.

SEÑORA MUERE INTOXICADA

AHUACHAPAN.— Petrona Calderón, de 25 años, se privó de la vida al ingerir pastillas tóxicas en el cantón Santa Rosa Acaacalco, de esta jurisdicción.

El hecho ocurrió el 22 de diciembre. Después de visitar esta ciudad regresó al lugar donde residía y como a las doce del día los familiares la notaron con convulsiones.

Inmediatamente la auxiliaron y trasladaron al hospital Menéndez, donde

murió. El cadáver fue reconocido por el Juez de Paz de turno.

LO MATAN CON ARMA BLANCA

AHUACHAPAN.— Angel Alfonso Herrera Casoverde, de 40 años, fue ultimado con arma blanca (corvo), la noche del 24 de diciembre, en el cantón El Roble.

Fue encontrado sin vida en un camino vecinal del mismo lugar. Un día antes los vecinos lo vieron ingerir licor y ya no regresó a su casa. Cuando los familiares lo buscaban, fueron avisados del hallazgo de su cadáver.

MUERE INTOXICADO

AHUACHAPAN.— El fotógrafo Nicolás López Avalos, pereció en el hospital Menéndez de esta ciudad, por intoxicación alcohólica, según dictamen médico.

Dijeron que era una persona muy conocida aquí y había enseñado a muchos el arte de la fotografía.

López Avalos murió el 24 de diciembre.



NOVIA.— (Santa Tecla). Xiomara Concepción Hernández García, fue electa Novia del Club de Leonas de Santa Tecla. Su deseo es colaborar en obras sociales del Club.



REGALA ROPA.— San Miguel. El comerciante Daniel Martínez Miranda, su esposa Ofelia de Martínez, a la derecha y sus hijos, muestran los bultos de ropa que todos los años y por una tradición, les obsequian a los reos de los penales de La Unión y San Francisco Gotera. El gesto altruista del señor Miranda ha sido bien comentado.

En San Vicente

Queman Camiones con Caña y Matan a un Trabajador

SAN VICENTE.— Un grupo de subversivos interceptó el domingo en la noche dos camiones con caña de azúcar, en la carretera al ingenio INJIBOA, quemó uno y mató a

Niega Ser Delincuente

Josefa Gladis Doño Flores nos envía una carta en la cual niega que es delincuente, como lo informó a los periodistas un Cuerpo de Seguridad.

Dice así Josefa Gladis: "El motivo de la presente es para solicitar a usted una aclaración a raíz de una noticia aparecida en ese periódico el 11 del corriente, en página 4 y con el título de "Policía Consigna a 23 Hampones a Tribunales" y da la lista de las personas capturadas y remitidas por ese Cuerpo de Seguridad a los Juzgados, incluyendo a mi persona, dando a entender, tal como lo dice el título de la noticia, que soy una delincuente, lo que es contra el honor y la reputación de toda persona que goza de buena fama y que aunque sea humilde, tiene derecho a ser protegida en su honor.

"Considero, señor director, que la noticia, en los términos que se redactó, me ha ocasionado un impacto, no sólo a mí, sino a mis parientes y amigos, ya que en el lugar de trabajo y el vecindario, se han enterado del contenido de dicha noticia; debo aclararle que en el lugar donde trabajo, efectivamente, se siguió una investigación a causa de un desfalco y en dicha investigación, como era natural, se incluyeron a todas las personas de ese departamento, en el cual continué prestando mis servicios después de esa investigación, en forma normal, puesto que en mi contra no existía ni la más leve presunción de culpabilidad, mucho menos delincuencia.

"Por todo lo anterior, le —Favor pase a la página 22.

un trabajador. Según los informes, como a las siete y media de la noche, los terroristas detuvieron dos camiones que llevaban caña al citado ingenio y procedieron a prenderles fuego. Uno de los vehículos se quemó totalmente y el otro fue rescatado por los trabajadores.

Al día siguiente, el lunes, al regresar el camión ya sin el cargamento de caña fue nuevamente interceptado, pero el motorista imprimió más velocidad al vehículo. Los extremistas hicieron una ráfaga de disparos contra el camión y mataron al peón Carlos Cañas Amaya, de 22 años, que se conducía en la "cama".

6 Lesionados por Bomba en Puente del Guajoyo

SANTA ANA.— Seis personas resultaron lesionadas al estallar una carga de más de cien candelas de dinamita colocadas en ambos extremos del puente "El Guajoyo", en la carretera a Metapán.

Furgones y otra clase de vehículos pesados que se dirigían a Metapán o a Guatemala, por la frontera de Angatú, suspendieron ese día sus actividades, hasta que se llevó un paso a la par del destruido puente. Desde el lunes se notaba gran congestión de vehículos automotores.

Las palabras de protesta de millares de salvadoreños por esa nueva acción destructiva se conocieron desde el primer momento. Los cuerpos de seguridad tuvieron que intervenir para evitar el congestionamiento de vehículos.

Los seis lesionados pertenecen a una familia que residía a poca distancia del puente y cuya vivienda quedó prácticamente destruida al caer pedazos del puente sobre el techo. No fue posible averiguar los nombres de los lesionados que fueron trasladados al hospital de Metapán.

SANTA ANA.— "No creemos que Cristóbal Cruz Zometa, de 18 años, se haya suicidado", dicen sus padres. El cadáver fue encontrado pendiente de un arbusto de café, con un listón atado al cuello.

El hecho ocurrió en el puente "Chucuyo", de Tecoluca. Cañas Amaya era originario del cantón El Copinol, de Zacatecoluca, e hijo de Carlos Cañas Dubón e Isabel Amaya.

"Pudo haber sido estrangulado en otro lugar y para despistar se le puso en esa posición", agregan los señores Juan Antonio Cruz y Angela del Tránsito Zometa de Cruz.

Los ofendidos residen en colonia 1° de Octubre. El cuerpo de su hijo fue encontrado cerca de los baños de Sapopa, al oriente de esta ciudad. "Había salido el 24 por la tarde a visitar a unos familiares al B° San Rafael y ya no supimos de él. Grande fue nuestra sorpresa cuando se nos dio aviso que en la morgue del hospital estaba Cristóbal sin vida..."

agregan.

El día que desapareció, el joven portaba dinero y prendas personales pero no le fueron encontradas al momento de su reconocimiento.

SANTA ANA.— Con el corvo incrustado en el cuello fue localizado el trabajador Alfonso de Jesús Guevara Flores, de 32 años, quien cayó de un árbol que podaba en la finca "El Ciprés", de esta jurisdicción. Guevara salió el lunes como de costumbre a sus labores diarias y pasado el mediodía no llegó a su casa a almorzar.

Su esposa Angela Josefina Trigueros salió en su búsqueda y lo encontró con el corvo en el cuello.

La señora Trigueros queda con siete niños.



COLISIONAN EN CARRETERA.— Por imprudencia del motorista del microbús 76-711, que hace recorrido entre Cojutepeque y San Salvador, al subir pasajeros y no salirse de la calzada, el conductor del Pick-Up P-69-539, se estrelló en la parte trasera del microbús, con saldo de varias señoras golpeadas. Las accidentadas esperan ser conducidas a centros asistenciales.